OSNOVNA ŠKOLA ŠTEFANJE
ŠTEFANJE
KLASA: 130-04/15-01/01
URBROJ: 2110/03-04-01-15-03
Štefanje, 20. svibnja 2015. godine

Temeljem članka 14. i 15. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 67/14) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevni izlet – terensku nastavu 5. – 8. razreda, nakon javnog otvaranja ponuda i provedenog tajnog glasovanja, održanog dana 20. svibnja 2015., donosi

ODLUKU O ODABIRU PONUDITELJA

· Turistička agencija MARBIS D.O.O.,  IDENTIFIKACIJSKI KOD: HR-AB-48-010010842  iz Koprivnice organizirat će jednodnevni izlet-terensku nastavu učenika 5. – 8.  razreda Osnovne škole Štefanje iz Štefanja dana 16.06.2015. godine na otok Krk.
· Odluka o odabiru ponude navedene Turističke agencije konačna je i bit će objavljena na internetskim stranicama školske ustanove.

Obrazloženje:

Većina članova Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevni izlet-terensku  nastavu 5.- 8. razreda bila je prisutna prilikom otvaranja pristiglih ponuda te se moglo pravovaljano odlučivati.

	Javni poziv za dostavu ponude za jednodnevni izlet-terensku nastavu učenika 5 – 8. razreda objavljen je na internetskoj stranici Osnovne škole Štefanje. godine. Rok za dostavu ponuda bio je 15. 05. 2015. godine.
U navedenom roku pristigle su dvije ponude sljedećih ponuditelja:
· Turistička agencija My way d.o.o iz Bjelovara 
· Turistička agencija Marbis d.o.o iz Koprivnice
Agencija My Way ne  ispunjava u potpunosti tražene uvijete (odnosi se na gratis mjesta za 5 učenika što nam je veoma bitno s obzirom da imamo velik broj učenika slabijeg materijalnog stanja)
Tajnom glasovanju se nije pristupilo s obzirom da je u obzir uzeta  samo ponuda TA Marbis d.o.o. Navedena agencija u potpunosti udovoljava svim traženim uvjetima i svi prisutni članovi Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za jednodnevni izlet - terensku nastavu 5. – 8. razreda Osnovne škole Štefanje donose odluku kao u izreci.
Imenovano Povjerenstvo obavijestit će Školski odbor, Vijeće roditelja i roditelje svih razrednih odjela 5. – 8.  razreda o odabranoj ponudi.
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Dostaviti:
1. Internetska stranica Osnovne škole Štefanje
2. Školski odbor Osnovne škole Štefanje
3. Vijeće roditelja Osnovne škole Štefanje
4. Pismohrana, ovdje

